

एबीएन स्कूल का मुम्बई प्रवासी गाडिया एवं जयपुर प्रवासी जस्टिस टिबडेवाला ने किया अवलोकन



झुंझुनू 10 दिसम्बर। झुंझुनू दिनेशचन्द्र अग्रवाल, सदस्य हरिश्चन्द्र प्रगति सचं द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन उच्च मा. विद्यालय में झुंझुनू प्रगति सचं मुम्बई के वरिष्ठ ट्यूटोरियल रामस्वरूप गाडिया एवं जयपुर प्रवासी पूर्व राज्यपाल जस्टिस नवरंगलाल टिबडेवाला ने अपने झुंझुनू प्रवास के दौरान शनिवार को सायंकाल 3.30 बजे विद्यालय का अवलोकन किया। उनके विद्यालय में आगमन पर प्रबन्ध समिति के सचिव परमेश्वर हलवाई, कोषाध्यक्ष एडवोकेट

सचं मुम्बई की ओर से बताया कि वे झुंझुनू में उच्च शिक्षा के लिए प्रतिबद्ध हैं और इसे आगे बढ़ाने के लिए अपने सुझाव भी दिये।

उन्होंने गुरुजनों से भी बच्चों को अच्छी शिक्षा दिये जाने पर जोर दिया जिससे बच्चे आगे बढ़कर परिवार एवं विद्यालय का नाम रोशन कर सकें। इस अवसर पर कैलाश खटोड, विशाल शर्मा एवं नेहा शर्मा सहित अन्य स्टाफजन उपस्थित थे।

परिवार 2013 का पुरस्कार कवि ऋतुराज को

मुम्बई। कला, संस्कृति एवं साहित्य की परिनिधि संस्था परिवार द्वारा हिन्दी काव्य साहित्य में रचनात्मक योगदान के लिए प्रतिवर्ष दिए जाने वाले परिवार पुरस्कार में इस वर्ष समकालीन हिन्दी कविता के वरिष्ठ कवि ऋतुराज को विभूषित किया जायेगा। यह घोषणा परिवार के संस्थापक, अध्यक्ष रमास्वरूप गाडिया ने एक प्रेस व्यक्तत्व में की। उन्होंने बताया कि 4 जनवरी 14 को सायं छह बजे इंडियन मर्चेंट्स चैम्बर में आयोजित भव्य समारोह के अध्यक्ष मराठी के प्रतिष्ठित कवि बसन्त आबाजी डहाके परिवार पुरस्कार से कवि ऋतुराज को सम्मानित करेंगे। श्री ऋतुराज को पुरस्कार स्वरूप शॉल, श्रीफल और स्मृति चिन्ह के साथ दो लाख रुपये की नकद धनराशि भेंट की जायेगी।

कार्यक्रम की विस्तृत जानकारी देते हुए संस्था के उपाध्यक्ष निर्मल झुंझुनूवाला व मुख्य व्यवस्थापक राकेश मुरारका ने बताया कि समारोह के मुख्य अतिथि नवनीत पत्रिका के संपादक विश्वनाथ सचदेव होंगे तथा विशिष्ट अतिथि पत्रकार व कवि विष्णु खरे, वरिष्ठ साहित्यकार नन्दलाल पाठक व प्रतिष्ठित पत्रकार सुंदर चंद ठाकुर होंगे जबकि कार्यक्रम का संचालन देवमणि पांडेय करेंगे। कार्यक्रम में अनेक हस्तिया उपस्थित रहेंगी। कार्यक्रम की तैयारियां जोरों से चल रही हैं।

परिवार के कार्याध्यक्ष नन्दकिशोर नौटियाल ने बताया कि कवि ऋतुराज की कविताएं समकालीन कविता के प्रचलित कविता के प्रचलित मुहावरे से बिल्कुल अलग हैं। परिवार पुरस्कार चयन समिति में शामिल वरिष्ठ कवि व पत्रकार विष्णु खरे, वरिष्ठ कवि एवं साहित्यकार नन्दलाल पाठक तथा कवि पत्रकार सुंदर चंद ठाकुर ने सर्वसम्मति से इस पुरस्कार के लिए कवि श्री ऋतुराज का चयन किया है। उल्लेखनीय है कि झुंझुनू के लाडले मुम्बई प्रवासी प्रमुख समाजसेवी व उद्योगपति रामस्वरूप गाडिया के सानिध्य में स्थापित यह संस्था पिछले कई वर्षों से कवियों एवं साहित्यकारों का सम्मान कर उनका मान बढ़ा रही है।

कुलोद में चिकित्सा शिविर सम्पन्न

माई झुंझुनू। श्री कुलोदय दुर्गा मंदिर कमेटी कुलोद खतेहपुरा द्वारा शिविर का आयोजन श्रीमती सरोजदेवी गावडिया सरपंच कुलोद कलां पंचायत व रघुवीर सिंह गावडिया द्वारा दीप प्रज्वलित कर कार्य प्रारम्भ किया गया। सर्दी व भयंकर कोहरे के मध्य लगाये गये निःशुल्क नेत्र चिकित्सा एवं लेंस प्रत्यारोपण शिविर में गंगाराम अतिथि भवन में 127 मरीजों ने चिकित्सा का लाभ उठाया। जयपुर सहाय अस्पताल से आई टीम ने सभी को उपलब्ध पांच दिन की दवाईयां दी और 35 मोतिया बिंद के मरीजों को जयपुर ले जाकर मोतिया के ऑपरेशन कर लेंस प्रत्यारोपित किये। संयोजक गीतुराम मोदी ने बताया कि शिविर में शेखावाटी अग्रवाल समाज संस्था के अध्यक्ष ओमप्रकाश मोदी व सदस्य पुरुषोत्तमलाल अग्रवाल, टमकोर से तनसुख तथा झुंझुनू के सीताराम केडिया, चिरंजीलाल भीमसरिया, रामगोपाल हलवाई, राधाकिशन माथुर, कैलाश टेलर, संजीव मोदी, कैशरदेव खेतान, रामकुमार आदि ने सेवा कार्यों में बड़ा सहयोग दिया।

यादगार रहा सिंगिंग कॉम्पिटीशन

मुम्बई। लायंस क्लब ऑफ गोकुलधाम यशोधाम की ओर से हाल ही विद्यालय स्तर की गायन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। लायन राजन भुटानी ने बताया कि लक्षधाम हाई स्कूल के सभागृह में हुई इस प्रतियोगिता में आठ विद्यालयों के बच्चों ने भाग लिया। प्रथम स्थान पर नन्दीप विद्यालय के बच्चे आए जबकि द्वितीय व तृतीय स्थान पर क्रमशः गोकुलधाम हाई स्कूल व जुनियर कॉलेज तथा लक्षधाम हाई स्कूल के बच्चे रहे। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम का आयोजन यूनियन बैंक ऑफ इंडिया के सौजन्य से किया गया।

कार्यक्रम में लायन्स क्लब के प्रांतपाल सुभाष उदयपुरी, उप प्रांतपाल केएल परमार, अध्यक्ष संजय बी कार्निंक, भावना कोडियाल, अनुराधा गोखले, विकास सर्राफ, प्रशांत पाटिल, विकास पटेल, तानवी भुटानी सहित अनेक विशिष्टजन उपस्थित थे। सभी अतिथियों व श्रोताओं ने बच्चों की प्रस्तुतियों को खुब सराहा।

जी.बी.मोदी वाद-विवाद प्रतियोगिता में झुंझुनू एकेडमी प्रथम



फोटो : रामनिवास सोनी

माई झुंझुनू न्यूज। जी.बी.मोदी विद्या मन्दिर बाकरा रोड में बुधवार प्रातः 11 बजे वाद-विवाद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसका क्षेत्रीय राजनैतिक पार्टियां राष्ट्रीय एकता के लिए खतरा विषय था। उक्त कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सीए रोहित चौधरी, कार्यक्रम अध्यक्ष मालीराम वर्मा एवं विशिष्ट अतिथि हरदयाल सिंह चकबास थे।

वाद-विवाद प्रतियोगिता का शुभारंभ मां सरस्वती के आगे दीप प्रज्वलित कर किया गया। स्वागत भाषण प्राचार्य सन्तोष कोटियाल ने दिया। विद्यालय सचिव एडवोकेट श्रवण केजडीवाल ने प्रतियोगिता के बारे में जानकारी दी। प्रतियोगिता में जिले के नौ विद्यालयों के अठारह प्रतिभागियों ने पक्ष एवं विपक्ष

में राजनैतिक पार्टियों पर अपने विचार प्रस्तुत किये और भारत देश की अखण्डता को लेकर अपने अनुभव बताये। कार्यक्रम में विद्यालय के बच्चों ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियों से सभी का मन मोह लिया। प्रतियोगिता परिणाम की घोषणा अनिता सोनी ने की जिसमें प्रथम स्थान पर झुंझुनू एकेडमी ने बाजी मारी तथा द्वितीय बीरला बालिका विद्यापीठ पीलानी एवं तृतीय जी.बी.मोदी विद्या मन्दिर बाकरा रोड रही। सभी प्रतिभागियों को सान्त्वना पुरस्कार प्रदान किये गये। प्रतियोगिता के निर्णायक मण्डल में संगीता पण्डित, नेहा जैन एवं श्रमण जी लाल थे। संचालन विद्यालय की छात्रा साक्षी शर्मा एवं प्रेरणा गाडिया ने किया। सभी आगन्तुकों का धन्यवाद शैलेन्द्र सिंह ने दिया।

केशव विद्या मंदिर में कठपुतली शो का आयोजन

माई झुंझुनू न्यूज। रामकृष्ण मिशन विवेकानन्द स्मृति मंदिर खेतड़ी के सौजन्य से अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर प्रसिद्ध भारतीय लोक कला मण्डल उदयपुर द्वारा स्वामी विवेकानन्द के जीवन पर आधारित भव्य पपेट शो (कठपुतली) का आयोजन केशव आदर्श विद्या मंदिर में 11 दिसम्बर बुधवार को सायं 7 बजे किया गया। कार्यक्रम के आयोजक स्वामी विवेकानन्द स्वाध्याय केन्द्र, स्वामीनारायण सतसंग मण्डल, आर्ट ऑफ लिविंग, बूज स्मृति संस्थान, भारतीय मजदूर संघ एवं केशव आदर्श विद्या मंदिर थे। समारोह में बड़ी संख्या में गणमान्य लोग उपस्थित थे।

जीबी मोदी में अनोखे ढंग से मनाया 11-12-13

माई झुंझुनू न्यूज। बाकरा रोड स्थित जी. बी. मोदी विद्या मन्दिर में इस सदी के दिनांक के अंतिम अद्भुत संयोग को अनूठे अंदाज में मनाया गया। विद्यालय के प्राईमरी विंग के विद्यार्थियों ने 11.12.13 के आकार में मानव शृंखला बनाकर इस अदभुत संयोग का जन्म मनाया। छात्र-छात्राओं को सम्बोधित करते हुए प्राचार्य सन्तोष कोटियाल ने कहा कि अंकों के इस तरह के दुर्लभ संयोग जीवन में यदा-कदा ही आते हैं। अतः हमें ऐसे दुर्लभ क्षणों को चिरस्मरणीय बनाने के प्रयास करने चाहिए। इस अवसर पर को-ऑर्डिनेटर (सी. से.) पूनम गुप्ता व को-ऑर्डिनेटर (प्रा. से.) बरनाली बनर्जी भी मौजूद थे। सभी स्टाफ सदस्यों व छात्र छात्राओं ने एक दूसरे के प्रति पुष्पकामनाएं व्यक्त की।

श्री गल्ला व्यापार संघ के व्यापारियों ने स्व.श्रीशराम ओला को दी श्रद्धांजली

झुंझुनू 21 दिसम्बर। श्री गल्ला व्यापार संघ के तत्वाधान में शनिवार अपराह्न 4 बजे श्री गल्ला व्यापार संघ के कार्यालय में श्री गल्ला व्यापार संघ के व्यापारियों ने दो मिनट का मौन रखकर स्व.श्रीशराम ओला को श्रद्धांजली अर्पित की। इससे पूर्व सभी व्यापारियों ने विभिन्न विषयों पर विचार विमर्श किया गया जिसमें पूर्व की भांति श्री गल्ला व्यापार संघ झुंझुनू के निर्णय के अनुसार हर माह के अन्तिम दिवस को छावणी बाजार बन्द रहेगा का निर्णय किया गया।

छावणी बाजार में रात्रि को पहरे लगाये जाने एवं अन्य विषयों पर चर्चा हुई। इस अवसर पर संघ अध्यक्ष सम्पत चुडैलेवाला, सचिव रोहिताथ बंसल, कोषाध्यक्ष अनिल गाडिया, बन्टी राणासरिया, रामगोपाल टिबडा, सुनील तुलस्यान, पवन गुढावाला, सुरेश हेतमसरिया, मनोहरलाल सौलानेवाला, सुभाष देडिया, दीपक मस्करा, डी.एन.तुलस्यान, सुशील जैन, विनोद तुलस्यान, कैलाशचन्द्र सिंघनिया, महेन्द्र तुलस्यान, रामबाबु चनानीया, सुनील गुप्ता, राजेश टेकडीवाल, शुभकरण नारनौली, मुकेश लापुरिया, राजेश बिसाऊवाला सहित अन्य व्यापारीजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

पंजाबी राजस्थानी जूती स्टोर का भव्य शुभारंभ

झुंझुनू 18 दिसम्बर। शहर के मंडवा मोड स्थित हनुमान काम्प्लेक्स में बुधवार को पंजाबी राजस्थानी जूती स्टोर का भव्य शुभारंभ पूर्व विधानसभा अध्यक्ष सुमित्रा सिंह ने फीता काटकर किया। स्टोर के संचालक अब्दुल अजीज व कपिल ने बताया कि जिले के लोगों के लिए उन्होंने पहली बार जोधपुरी और पंजाबी जूतियों का नया कलेक्शन मिलेगा। पूर्व विधानसभा अध्यक्ष सुमित्रा सिंह ने कहा कि वे ग्राहकों को पसंद का पूरा ध्यान रखें। इस मौके पर पार्षद महेश जीनगर, भाजपा नेता रूस्तम टेलर, महेन्द्र चायल, सलीम रंगरेज, सलीम टेलर, इस्माईल अली, दीपू कमल सिंह, उम्मेद चाहर, राजेन्द्र टट्टरा सहित बड़ी संख्या में गणमान्यजन मौजूद थे।



with best compliments from -

Kashinath Gadia



Bilasrai Kashinath

CLOTH MERCHANTS

JAIHIND BUILDING. NO.1
2nd FLOOR, BLOCK NO.4,
BHULESHWAR, MUMBAI-400002

Tel.022 (O) 2205 3862, (R) 6634 8517

Tel. Fax : 022- 6634 8517